

醉汉酒后报假警 闯宅伤人终被擒

乌海讯 近日,乌海市公安局海勃湾区公安分局刑警大队破获一起醉汉报假警、夜半非法侵入他人住宅,并将房主人砸伤案件。

来自河南三门峡市,现年35岁的吴某,是一个来乌海市海勃湾区打工多年的个体户。2019年9月14日中午,他邀请和他一起打工的2个朋友,在他的新天地小区宿舍喝酒,本来已喝多的他,感到不尽兴,又于当日晚7时许,再次邀请这2个朋友,在一家饭馆继续喝酒,喝到当晚10时许,吴某一个人两次就将近喝了2瓶白酒。喝得东倒西歪的3个人各自坐出租车走了。

坐在出租车上的吴某,本来是去新天地宿舍,他不停地叫喊,让司机停车,司机无奈,只好停在了乌海市第五中学附近的十字路口。下车后,他醉眼惺忪地看到两个大人拉着一个小孩上了车。他就报警说,有两个大人抢走了一个小孩。海勃湾区公安分局新华街派出所民警及时处警,忙了大半夜,找到了这辆和两个大人,经核实,这两个人是孩子的父母,拉着孩子上车,假警带来一场虚惊。

紧接着,吴某又到处转悠,来到兴达佳苑小区,看见一家住户的二楼窗户开着,就徒手爬上了二楼,从窗户跳进屋,进了厨房。这户

住着老两口,现年已68岁的张老太太听见动静,慌忙跑到厨房,没想到,在黑暗中,吴某顺手拿起一个菜坛子,砸在张老太太头上,此时,张老太太的丈夫开亮灯,跑到了厨房,被吓得酒醒了一半的吴某,连忙说,我不跑,你们报警吧!

2019年9月15日凌晨3时许,刑警大队五中队队长郝睿刚带领侦查员出完警回到值班室。值班室的电话又响了起来:“有人非法侵入住宅,并将居民打伤”,接警后,侦查员又立即赶赴现场。

到达案发现场后,侦查员们展开调查工

作。经调查得知,当日凌晨2时许,犯罪嫌疑人吴某酒后翻窗进入被害人张某家中,被张某发现后,吴某用腌菜坛将张某的头部砸伤。侦查员们立即给120打电话,120急救车赶来后,将张某送至医院,侦查员们将犯罪嫌疑人吴某拘传至刑警大队进行调查。经审查,犯罪嫌疑人吴某对其酒后非法侵入住宅并打伤居民的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人吴某已被海勃湾区警方依法刑事拘留,张老太太头部缝合九针,伤情稳定,案件正在进一步审理中。

(杨利军 杨迪斐 王智源)

妨碍法院执行工作 三人到案受罚担责

甘旗卡讯 近日,在四起民事纠纷案合并执行时,通辽市科左后旗甘旗卡镇某村村支书朝某因妨碍执行,被科左后旗人民法院处以1万元的处罚。

据了解,甘旗卡镇某村主任韩某、村会计包某因欠科左后旗某种子化肥经销部、科左后旗某种子经销有限责任公司、杜某、科左后旗某种业有限公司等案款合计66016.00元,先后被起诉至科左后旗人民法院。法院判决被告韩某、包某给付案款。待法律文书生效后,被告拒不给付欠款,四名原告于2019年先后向科左后旗人民法院申请强制执行。在依法执行过程中,该村支书朝某多次拒不协助法院调查执行工作,严重影响执行工作进度,损害司法权威,法院决定对朝某作出罚款10000元的处罚。最终在执行的强大震慑力下,韩某、朝某、包某等人主动交纳案款、罚款合计76016元。(杨宝银 包乌恩)

女子走进服装店 盗窃行为难遮掩

嘎鲁图讯 近日,鄂尔多斯市乌审旗公安局嘎鲁图第二派出所接到报警称:乌审旗嘎鲁图镇水云商厦三楼服装店内衣服被盗。

接警后,民警迅速到达现场,通过调取监控录像和大量调查,确定了两次盗窃衣服店内衣服的女子为纪某某,9月12日上午9时许,民警依法将纪某某传唤至嘎鲁图第二派出所调查。经询问,纪某某对9月7日盗窃某衣服店内一件灰色裙子,9月11日又一次盗窃该衣服店内一条黑色短裤的违法事实供认不讳。

目前,乌审旗公安局依法对纪某某处以行政拘留10日的行政处罚。(白廷廷)

贼手伸向电动车 疯狂施盗频作恶

鄂尔多斯讯 日前,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队破获了系列盗窃案,一名惯偷落网。

9月1日到9月5日,该巡特警大队陆续接到了报警称,在某小区停放的电动车被盗,共计4辆,这一案件引起了巡特警大队民警的重视,究竟是什么人如此胆大妄为,居然在5天内持续作案,是盗窃团伙,还是不同的人在同一地区作案?带着疑问,处警民警接警后,对猖狂的盗窃者展开了调查。通过调取案发地点的几处监控录像,民警发现,这几起案件的嫌疑人系同一人,为一名三十多岁男性,通过监控,可以清楚地看到该男子都是夜间作案,在小区电动车集中停放处,用撬锁接电的方式实施盗窃。通过观察该男子的作案手段,民警判断,该男子应该还会继续作案,于是将该男子照片下发片区民警,并做了精密部署,等待作案者现身。

9月8日早上5时许,该男子果然又在一小区现身了,准备再次作案,巡逻民警立即上前将其抓获。经审讯,该男子对其盗窃事实供认不讳,令人惊讶的是,该男子交代,过去一周里,他盗取电动车共计9辆。

目前,该案件已被移交刑侦大队进一步审查。(张建雄)



近日,内蒙古出入境边防检查总站二连出入境边防检查站民警查获走私麝香20枚。据悉,纯天然野生麝香提取于雄性野生麝鹿分泌腺囊,麝是国家一级保护动物,麝香药用价值极高,也是一种珍奇的动物性香料,传统方法为杀麝取香。由于供不应求,麝香的市场价格非常昂贵。目前,该案已被移交海关缉私部门处理。

郭鹏杰 摄

作案后隐姓埋名 十年后显露原形

树林召讯 9月16日,鄂尔多斯市达拉特旗公安民警抓获一名潜逃十年的网上逃犯。

2009年8月至2010年5月,鄂尔多斯达拉特旗公安分局陆续接到20多起家中被盗案件,直接财产损失10万余元。引起社会极度恐慌,公安局刑警大队高度重

视。通过技术手段,发现赵某有重大作案嫌疑,但是赵某作案以后就像人间蒸发一样,再没有留下任何痕迹。警方遂将此人为网上逃犯。十年间,办案民警从没有放弃对此人的追踪,日前,在信息比对过程中,民警突然发现赵某在包头有活动轨迹,经过三天的蹲守,终于将盗窃嫌疑人

赵某抓获。面对犹如神降的公安民警,赵某一脸的不可思议。因为作案以后,他从来不用自己身份证办理任何事情,改名换姓结婚生子,不留一点痕迹。法网恢恢,疏而不漏,历经十年的案件终于尘埃落定。等待赵某的,将是法律的严惩。

(杜李忠)

开设赌场抽头渔利 高利放款触犯刑律

百灵庙讯 9月18日,包头市达茂旗人民法院公开开庭审理了由达茂旗人民检察院提起公诉的被告人王某等22人涉嫌开设赌场、敲诈勒索、非法拘禁、诈骗罪一案。这是达茂旗人民法院开展扫黑除恶专项斗争以来审理的首例涉恶犯罪集团案件。

公诉机关指控,被告人王某川、王文某、佟某、赫某以营利为目的,自2010年至2017

年,在达茂旗境内,多次实施开设赌场的行为,以抽头渔利、高利放款等方式获取非法利益。为实现非法获利,伴随实施非法拘禁、敲诈勒索犯罪行为,逐步形成分别以被告人王某川、被告人王文某与佟某、被告人赫某为首要分子的恶势力犯罪集团。被告人刘某等人明知被告人王某川等开设赌场与之纠集在一起,接受其组织、领导,并利用自己的房屋为

开设赌场提供便利条件,并从中非法获利。

庭审中,合议庭就公诉机关指控的犯罪事实展开法庭调查,公诉机关当庭出示了物证、证人证言、被告人供述等有关证据,控辩双方围绕具体犯罪事实进行了举证、质证,并对案件事实及法律适用充分发表意见,庭审过程规范有序。鉴于案情复杂,该案庭审预计持续三日。(王艳红)

河边惊现“悬疑”现场 民警破案还原真相

可可以力更讯 锋利的水果刀、开盖的农药、潮湿的被褥……呼和浩特市武川县环城河边惊现悬疑现场,公安民警一夜未眠,还原案件真相。

9月5日晚10时左右,武川县公安局特巡大队民警巡逻到县内环城河附近时,看到昨日巡逻时就停在河边的白色面包车,仍停在原来的位置丝毫没有挪动。喊话无人应答后,民警上前拉开了车门。看见后座上放着一条被褥,被褥上扔在一把水果

刀和一瓶开盖的农药。莫非是人命现场?民警立即与110指挥中心联系,请刑侦侦查部门的民警勘验现场。刑侦民警到达后,对车辆及附近进行了勘查,并发现了另一个空的农药瓶。究竟是怎么回事?民警分成三组,一组负责保护现场,一组沿河进行查看,另一组在附近的田里进行搜寻。一轮一轮压茬式搜寻,已经天亮了,还是没发现其他异样情况。这时,一个自称是车主的男子回来了。

据男子说,前段时间和妻子吵架后,妻子一气之下回老家了,自己找了一段时间没有找到,就买了农药、水果刀,开车来到河边准备自杀。喝了一瓶农药后,想想有些后悔,又吐了出来。正准备开车回家,没想到车电瓶没电了,就从家里把被褥搬来,想在车里待几天清静清静。

民警通过调查,证实了男子所说属实,在开导教育男子后,联系其家属,将该男子接回。(苏和)